

ПРО...

...ОТКАЗ ОТ МАШИНЫ

Более половины российских автолюбителей пока не готовы сократить свои поездки на машине. Таковы данные опроса Всероссийского ВЦИОМа, проведенного в преддверии Международного дня без автомобиля.

Тем не менее каждый десятый автомобилист уже сократил пользование машиной или вообще отказался от поездок на ней. 27% российских водителей готовы пересесть на общественный транспорт или велосипед, но лишь при условии создания комфортных условий для поездки.

...ПРОДУКТЫ ИЗ РЕЗЕРВА

Правительство Москвы, пытаясь сдержать рост цен на продовольствие, пошло на беспрецедентные меры: из резервного фонда города выделено 500 тонн сахара, 300 тонн риса, 300 тонн макарон, 250 тонн сливочного масла и 500 тысяч бутылок растительного масла.



Эта продукция поступит в аккредитованные правительством магазины по низким ценам, чтобы составить конкуренцию подорожавшим товарам.

...СУККОТ

Вчера вечером иудеи Петербурга начали отмечать Суккот — праздник шалашей, который продлится до 29 сентября.

Это один из самых зрелищных праздников еврейского календаря, его неизменными атрибутами являются сукка — шалаш с крышей из еловых ветвей, а также букет, в который входят этрог — цитрусовый плод, лулав — пальмовая ветвь, мирт и ивовая ветвь. В этом году во дворе Петербургской синагоги построена беспрецедентно большая сукка: ее площадь составляет 236 квадратных метров.

...НОВУЮ КЛИНИКУ

Новейший комплекс клиник открылся в историческом здании на Невском проспекте.

Он занимает пять этажей, на которых представлены клиники стоматологии, эстетической медицины, семейной медицины и стационар. Деятельность комплекса ориентирована на интеграционную медицину, что предполагает комплексный подход к здоровью. Здесь ведут прием гинекологи, урологи, оториноларингологи, педиатры, гастроэнтеролог, невролог, аллерголог, эндокринолог и другие специалисты.

Главный врач системы клиник Тамаз Мчедлидзе уверен: «Формирование единой базы знаний, основанной на использовании самых передовых технологий и направленной на интеграцию врачей разных специальностей и медицинских учреждений разных форм собственности, определяет успешное развитие медицинской отрасли Санкт-Петербурга».

Милану Каштанову



Милана Каштанова постепенно возвращается в нормальное состояние.

НИ ОДНА УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ НЕ НАКАЗАНА ЗА ТРАВМИРОВАННЫХ СОСУЛЬКАМИ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ

МИЛАНА КАШТАНОВА. 21 год. Гражданка Эстонии, учившаяся в одном из вузов Петербурга. 5 февраля на нее свалилась глыба льда. Девушка на семь месяцев впала в глубокую травматическую кому. Сейчас она вышла из небытия, но в сознание не пришла. По-врачебному это называется вегетативным состоянием. Она может самостоятельно дышать, немного двигаться. Но ничего не осознает.

Виновной в трагедии Миланы была признана техник Жилкомсервиса № 2 Петроградского района (ЖКС № 2) Татьяна Ушакова, поскольку именно она обеспечивала охрану безопасности прохожих и не смогла предотвратить несчастный случай. И к слову, женщина признала свою вину и не собирается опротестовывать решение суда.

Вадим Каштанов, отец Миланы, предъявил иск к ЖКС № 2. У него было два требования. Во-первых, возместить материальный ущерб, а именно затраты на лечение, которое обходится около тысячи евро в сутки. А во-вторых, компенсировать моральный вред в размере 10 миллионов рублей.

Первое требование суд удовлетворил в полной мере. (Пока это 84 тысячи рублей, но по мере появления новых чеков сумма будет увеличиваться. Например, родные ждут счет из Кельна, где сейчас лечится Милана, он составит 1,2 миллиона рублей и, соответственно, будет предъявлен ЖКС № 2.) А второе... Судья Елена Медведева оценила физические и нравственные страдания девушки в 100 тысяч рублей.

ПОМОГ МЕЖДУНАРОДНЫЙ СКАНДАЛ

Как мы помним, снег на Петербург повалил незадолго до нового, 2010 года, и валил до самой весны. Городские коммунальные службы не справлялись с уборкой сугробов, с гололедом, с сосульками. В результате весной Городская станция скорой медицинской помощи подвела итоги за период с 1 января по 23 марта: от падения сосулек пострадало 185 человек, трое погибли; при падении с крыш в ходе уборочных работ пострадало 11 человек, трое погибли; от гололеда пострадало 2951 человек, 2426 из них оказались на больничных койках.

Отец Миланы Каштановой — один из немногих, кто решил предъявить иск виновным. Видимо, сработало сознание гражданина одной из стран Европейского Союза. Наши в большинстве своем смирились. Был, например, случай в Приморском районе. Там 21 марта сосулька упала на детскую коляску. Пострадала шестимесячная девочка. По счастью, каркас коляски частично защитил ребенка. Ее доставили в больницу с травмами средней тяжести. В данном случае прокуратура провела проверку, выявила нарушения, как могла наказала виновных. Юристы общались с родителями девочки. Те посчитали, что действий прокуратуры достаточно, и даже не думали о суде. А те, кто подумал, бояться, что тяжбы закончатся ничем. Исков к коммунальщикам — единицы. И пока ни одного решения. Почему-то за пробитые сосульками крыши автомобилей судятся больше, чем за пробитые головы. Правда, так же безуспешно.

Так что, господа, что бы мы с вами ни думали, дело Миланы Каштановой — триумф правосудия. Это единственный в Петербурге случай, доведенный до своего логического конца — когда виновные устанены и понесли наказание.

Правда, юристы просят не смешивать дело Миланы Каштановой с другими. Поскольку это международный скандал. Генеральное консульство Эстонии направило председателю Петроградского районного суда официальное письмо с просьбой взять это дело под личный контроль. Третьим лицом к суду было привлечено министерство иностранных дел Эстонии. Хотя ЖКС № 2 собирается опротестовывать решение суда

главы Красносельского района Валерий Васильев; директор ГУЖА Невского района Сергей Пьянков; директор ГУЖА Пушкинского района Сергей Дорфеев; заместитель директора ГУЖА Петроградского района Валерий Горбунов, начальник отдела технического контроля ГУЖА Петроградского района Сергей Уваров, директор ОАО «Жилкомсервис № 1 Выборгского района» Нина Воздроганова.

С 1 января по 23 марта 2010 года от сосулек пострадали 185 человек, трое погибли. При падении с крыш в ходе уборочных работ пострадали 11 человек, трое погибли. От гололеда пострадал 2951 человек, 2426 из них оказались на больничных койках.

Ни одна управляющая компания, ни один подрядчик не были оштрафованы.

— в управляющей компании считают, что виновата фирма-подрядчик, с которой заключался договор, а то, что эту фирму до сих пор найти никто не может, это не их проблемы.

А до петербуржцев и так и так дела никому нет.

ВЯЗАТЬ НОСКИ ТАК И НЕ НАУЧИЛИСЬ

Нет, простите, 14 января Валентина Матвиенко пообещала отправить вязать носки тех, кто не может справиться со снегом. И отправила. 11 человек. Среди них были первый заместитель комитета по благоустройству и дорожному хозяйству Борис Чернышенко, начальник дорожно-мостового управления Валентин Щемелев, директор ГУДСП «Гражданское» Юрий Бурдонос, заместитель главы Кировского района Михаил Прозоров, заместитель главы Центрального района Валерий Гарнец, заместитель

Понятно, что не Валентина Матвиенко составляла список. И это, если честно, филькина грамота. Во-первых, проблемы с уборкой улиц и очисткой крыш от снега были не только в вышеперечисленных районах. Во-вторых, некоторые должностные лица из уволенных вообще не имели отношения к уборке улиц и крыш. В-третьих, увольнения увольнениями, а трудовое право никто не отменял.

Ушел вязать носки, то есть на пенсию, только 60-летний Валентин Щемелев, правда, он всю зиму провел на больничном, поскольку осенью его серьезно покусала собака. Но на заслуженный отдых ушел не споря. А Борис Чернышенко не стал писать по собственному с поста зампреда КБДХ, а сразу подал заявление об уходе в отпуск по уходу за несовершеннолетним ребенком на два года. Юрий Бурдонос на самом деле был уволен с поста директора ГУДСП «Гражданское», но новый директор предприятия взял его к себе заместителем. Михаил Прозоров, лишившись

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые читатели!

1 сентября началась основная подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2011 года

Рады сообщить вам, что цены на подписку не увеличились, а в почтовых отделениях для ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ, ИНВАЛИДОВ 1-й и 2-й ГРУПП — СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТНЫЕ ЦЕНЫ

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, дом 34. Проезд: ст. метро «Горьковская», «Петроградская», трамвай № 40 до Большой Монетной улицы.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
МАП (почтовые отделения)	712,14 руб.	675,36 руб.	377,7 руб.	363,72 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
МАП (почтовые отделения)	610,26 руб.	583,26 руб.	338,76 руб.	328,5 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	354 руб.	342 руб.